TIZ kérdés (amelyb6l 3-5-re kell majd valaszolnod laboron, papiron)
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Mi a pointer-valtozék definidlasanak szintaxisa? Adj példat!

Hogyan hivatkozunk egy valtozd cimére? Mi a szintaxisa? Milyen operatort haszndlunk? Adj
példat!

Hogyan hivatkozunk pointeren keresztll a mutatott valtozéra? Mi a szintaxisa? Milyen operatort
haszndalunk? Adj példat!

Along x; float *p; definidldsok nyoman, hogyan tudnad p-ban eltarolni x cimét?

A long x; void *p = &x; definidlasok nyoman, hogyan hivatkoznal a p pointeren
keresztll az x valtozdra?

Milyen muveletek végezhetSk pointerekkel?

Mennyivel né a p int-pointer értéke a ++p; utasitds nyoman?

A short a[100]; definidlds nyoman miért helytelen a ++a; utasitas?

A short x[20], *p = é&x; definidldsok nyoman mennyik lesznek a sizeof (x),
valaminta sizeof (p) értékek?

. Melyik a kakukktojds a double x[20], *p = é&x; definidldsok nyoman? x[5], p[5], *p+5,

*(x+5)

LABOR-feladatok (Debugging!!!)

1.

irj programot, amely bementi dllomanybdl beolvas egy n elem(i szimsorozatot (egy 1D-témbbe),
irj programot, amely beolvas egy valés szamot egy double valtozéba, és kiirja a double-kénti
belsé dbrazolas 64 bitjét. (lasd a 9. elGadas 2. diajat)

Melyik valés szam float-kénti bels§ abrazolasa azonos 123456789 long-kénti belsd
abrazoldsaval?

HAZl-feladatok:

1.
2.

irj programot, amely kiirja 123456789 1ong-kénti belsé dbrazolasa 32 bitjét.
Melyik egész szam 1ong-kénti belsd abrazoldsa azonos 3.14 £1oat-kénti bels6 abrazolasaval?



8. feladatsor kozép-haladdknak:

1. Generaljuk az n soros Pascal haromszoget. (minden elem a felette 1évo ketto 6sszege)

il
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15 20 15 6 1

2. Tudva azt, hogy 11' éppen a Pascal hiaromszog i-edik sora Osszeflizve egyetlen szammd,
generdljuk a 11°, 11", 11 ... sorozatot a fentebbi észrevétel alapjan.

3. Generdljuk a Pascal haromszoég ,majdnem atl6i” (piros/kék atlok) mentén [évé szamok
O0sszegeinek sorozatat. Mit veszel észre?

4. Generaljuk a Pascal hiaromszog p-vel valé oszthatosigi mintdit. (Minden elemet a szerint
helyettesitiink 0-val vagy 1-el, hogy oszthat6 vagy sem p-vel)

5. A Pascal haromszog i-edik sor j-edik eleme éppen C(i,j)=((i-j+1) (i-j+2)"...1)/(1°2"...]j). Ezért a Pascal
haromszoget binomidlis haromszognek is nevezik. Ha a fenti képletben a megfelelé indexi
Fibonacci szamokat hasznaljuk (((Fij+1) (Fij+2) ... F)/(F1Fy...'F)), akkor a Fibonomidlis haromszoget
kapjuk. Generaljuk a Fibonomialis hairomszog p-vel valé oszthatdsagi mintdit. (Minden elemet a
szerint helyettesitiink 0-val vagy 1-el, hogy oszthat6 vagy sem p-vel)

6. Generaljuk az n soros Leibniz haromszoget. (minden elem az alatta I1évo kett6 Osszege)
1/1

1/2 1/2

1/3 1/6 1/3

1/4 1/12 1/12 1/4

1/5 1/20 1/30 1/20 1/5

1/6 1/30 1/60 1/60 1/30 1/6



